
          
Excmo.Ayuntamiento
         Almansa

AAAYYYUUUNNNTTTAAAMMMIIIEEENNNTTTOOO   DDDEEE   AAALLLMMMAAANNNSSSAAA

PLENO DEL AYUNTAMIENTO

AACCTTAA

Sesión: urgente 

Fecha: veinticinco de Marzo de dos mil catorce 



En la ciudad de Almansa, siendo las diez horas, del día veinticinco de Marzo 
de dos mil catorce , previamente convocados, se reunieron en la Casa Consistorial, 
bajo la presidencia del Sr. Alcalde, los concejales relacionados a continuación, 
asistidos por el Secretario de la Corporación, con el objeto de celebrar sesión 
urgente en primera convocatoria.

ASISTENTES:

D. Francisco J. Núñez Núñez ; Alcalde-Presidente.
Dña. Ana Cristina Tomás López ; 2º Tte Alcalde. Concejala de Acción Social y 
Relaciones Internacionales.
Dña. Antonia Millán Bonete ; 3º Tte. de Alcalde. Concejal de Desarrollo 
Económico, Comercio e Industria, Empleo, Consumo y Cultura.
Dña. Pascuala Bernal Sánchez ; 4º Tte. de Alcalde, Concejal de Policía, 
Protección Civil y Seguridad Ciudadana.
D. Javier Bueno Gil ; 5º Tte. de Alcalde, Concejal de Hacienda, Recaudación, 
Patrimonio, Régimen Jurídico y Movilidad Urbana.
Dña. María José Tebar Oliva ; 6º Tte. de Alcalde, Concejal de Recursos 
Humanos, Educación y Cementerio.
D.Israel Rico Iniesta ; 7º Tte. Alcalde. Concejal de Servicios, Juventud, Fiestas, 
Atención y Participación Ciudadana y Régimen Interior.
D. José Francisco Gil García ; Concejal de Deportes, Sanidad Humana y Animal
D. Pascual Blanco López ; Concejal de Medio Natural.
D. Alfredo Calatayud Reig ; Concejal de Desarrollo Turístico y Patrimonio 
Histórico Artístico.
Dña. Mª José Almendros Corredor ; Concejala Grupo Mixto.
D. Fco. Javier Pardo Tornero ; Concejal Grupo Socialista.
Dña. Amaya Villanueva Peña ; Concejal Grupo Socialista.
D. Manuel Serrano Sánchez ; Concejal Grupo Socialista.
Dña. Clara López Amorós ; Concejal Grupo Socialista.
D. Francisco Javier Gimeno García ; Concejal Grupo Socialista.
Dña. Pilar Callado García ; Concejal Grupo Socialista.
D. José Enrique Megías Landete ; Concejal Grupo Socialista.
D. Bautista Carrión Pérez ; Concejal Grupo Socialista.
Dña. Ana Noguera Germán ; Secretaria General en Funciones.

AUSENTES:

D. Javier Sánchez Roselló ; 1º Tte. de Alcalde, Concejal de Desarrollo 
Urbanístico, Obras y Mejoras Urbanas.
D. Antonio Cantos García ; Concejal Grupo Socialista.

_______________

Abierto el acto por la presidencia, se procedió a debatir los asuntos 
siguientes, incluidos en el orden del día:

SECRETARÍA

1.- RATIFICACIÓN URGENCIA DE LA SESIÓN PLENARIA

2.- APROBACIÓN, SI PROCEDE, DE LA DENOMINACIÓN DE LA VIA DE CIRCUNVALACIÓN COMO 



AVDA. ADOLFO SUÁREZ. 

_______________

1. RATIFICACIÓN URGENCIA DE LA SESIÓN PLENARIA

Por el Sr. Alcalde-Presidente se somete al Pleno la aprobación de la urgencia de la sesión, 
de conformidad con lo dispuesto en los artículos 46.2.b de la Ley 7/85, de 2 de Abril, Reguladora de 
las Bases de Régimen Local, y 79 del R.D. 2568/1986, de 28 de noviembre, del Reglamento de 
Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales.

El Sr. Alcalde-Presidente, declara que la urgencia de la sesión queda justificada en el acuerdo 
unánime adoptado en tal sentido por los grupos políticos de la Corporación en Junta de Portavoces.

_____________________

2. APROBACIÓN, SI PROCEDE, DE LA DENOMINACIÓN DE LA VIA DE 
CIRCUNVALACIÓN COMO AVDA. ADOLFO SUÁREZ.

Por parte del Grupo Municipal Mixto, la Sra. Concejala Dña. Mª José Almendros Corredor, 
manifiesta que es un día triste para todos los españoles, ya que ha sido el Presidente más querido de 
nuestro país.

Por parte del Grupo Municipal Independiente, el Sr. Concejal D. Pascual Blanco López, 
manifiesta que Adolfo Suárez es parte de la Historia de nuestro país, impulsor del Estado en el que 
vivimos. Es un ejemplo que supone estar a la altura de las duras circunstancias que tocó vivir. Es un 
gran hombre y político. Nuestro máximo reconocimiento.

Por parte del Grupo Municipal Socialista, el Sr. Concejal D. Fco. Javier Pardo Tornero, 
manifiesta que su grupo se suma a las condolencias y muerte de Adolfo Suárez, que fue clave en la 
transición española. Le tocó pilotar una transición muy dura. Todos estamos en deuda con el legado 
del primer presidente. En este sentido su figura no se apaga con su fallecimiento, sino que queda 
plasmada en la Democracia constitucional que tenemos en España. Se une a este homenaje y que 
perviva su memoria. 

Por parte del Grupo Municipal Popular, la Sra. Concejala Dña. Antonia Millán Bonete, 
manifiesta que Adolfo Suárez ha sido y será una figura clave en España en esa transición para llegar 
a acuerdos. Que descanse en paz.

Por último, el Sr. Alcalde-Presidente manifiesta que hay consenso en las palabras que 
describen a la figura de Adolfo Suárez, quien contribuyó a escribir la historia de España. Todos 
deberíamos de estar dispuestos a ceder. La figura de Suárez se convierte en una figura importante 
en la transición y en la historia de España. Tras el acuerdo de ayer por los cuatro portavoces, se 
propone que la vía de Circunvalación pase a llamarse Avenida de Adolfo Suárez y a partir de que el 
expediente esté finalizado, sea así y este Pleno se suma a los actos de conmemoración de Adolfo 
Suárez. Por unanimidad de los asistentes se aprueba la propuesta presentada.

_____________________
 

   Y no habiendo mas asuntos de los que tratar, se dió por finalizada la sesión, 
siendo las diez horas y quince minutos, extendiéndose la presente acta que, una vez 
leída y encontrada conforme, la firma el alcalde, conmigo, el secretario que la 
certifico.


